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1 調査の概要 

（１） 調査目的 

本調査（中津川市総合計画後期事業実施計画推進のための市民意識調査）は、令和 5 年度～令和

8 年度を計画期間とする「中津川市総合計画 後期事業実施計画」の推進にあたり、まちづくりに

対する市民の皆さまのご意見をお聞きし、市民サービスの充実、地域の実情を反映したまちづくり

の基礎資料とするために実施した。 

（２） 調査 

○調査対象  住民基本台帳に登録された 18 歳以上の市民 2,500 人（無作為抽出） 

○調査方法  アンケート調査票の郵送配布、郵送回収またはインターネット回答 

○調査時期  令和６年 5 月～６月 

○実施主体  中津川市政策推進部政策推進課 

（３） 回収状況 

       

   R6 R4 R2   

 配布数 2,500 件 2,500 件 2,500 件   

 回収数 1,298 件 1,275 件 1,501 件   

 有効回収率 51.9% 51.0% 60.0% （回収数/配布数） 

       

※ 調査結果の見方 

○選択肢ごとの割合（%、小数点第 1 位表示）は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、合計

が「100.0%」にならない場合がある。よって、合計欄は「100%」（整数）で表示している。 

○複数回答の割合（%）は、「その選択肢を全回答者のうちの○%が選択したか」を示すもので、

全選択肢の合計は 100%を超える。 
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2 調査のまとめ 

・本調査は中津川市総合計画後期事業実施計画推進のために行われたもので、広く市民の

声を市政に反映させることと、２年後毎に調査を行うことで、市政が市民にどのように判

断をされたのかを把握することを目的に実施した。 

 

・令和４年度調査と比較して、回答者の性別、年齢などの属性については特に大きな変動

は確認できない。 

 

・「中津川市への思い」に関する設問に「はい」と答えた人の割合 

設問 令和６年度 令和４年度 差 

暮らしやすいと思いますか 66.6% 72.1% -5.5 

誇りや愛着を感じますか 75.9% 76.2% -0.3 

住み続けたいと思いますか 76.5% 79.5% -3.0 

働く環境として魅力を感じますか 30.1% 34.5% -4.4 

暮らしに不安を感じますか 70.3% 66.9% 3.4 

 「中津川市への思い」について、「はい」と答えた人の割合は全体的に低下しており、

人口減少や健康問題に対する不安は増加している。 

 

・「普段の暮らしの中で地域の様子をどう感じているか」に関する設問に「そう思う」

「おおむねそう思う」と答えた人の割合 

設問 令和６年度 令和４年度 差 

子育て環境、支援の取り組みに満足している 48.3％ 53.9％ -5.6 

「地域ぐるみで子育て」を実践できている 44.1％ 46.4％ -2.3 

子どもが虐待を受けていると疑われるとき、市役

所、児童相談所、警察に連絡できる 
67.7％ 66.5％ 1.2 

地域で支え合いができている 57.1％ 57.8％ -0.7 

人権が尊重されている 57.3％ 58.2％ -0.9 

地域活動、自治会活動に参加している 69.7％ 66.1％ 3.6 

移住者を受け入れやすいまちと感じる 55.3％ 54.1％  1.2 

 「子育て」分野について、「そう思う」「おおむねそう思う」と答えた人の割合が低下

している。その他の分野では横ばい、若しくは上昇している。 
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・「自身の健康づくり」に関する設問に「はい」と答えた人の割合 

設問 令和６年度 令和４年度 差 

日常生活で健康づくりを意識している人の割合 79.3％ 79.9％  -0.6 

週１回以上のスポーツや運動をしている人の割合 41.8％ 34.7％ 7.1 

 週１回以上のスポーツや運動をしている人の割合は大幅に上昇している。 

 

・「女性の市外流出対策に最も必要と考えるもの」については、傾向に大きな変動は見ら

れない。 

 引き続き、女性の市外流出への対策には、働き方への支援や子育てへの支援などが求め

られている。 

 

・本年度も「市で進めている施策の「現在の満足度」と「今後の必要性」」を調査した。

加重平均による満足度スコアは令和４年度と比較し、全体平均で 0.21 ポイント低下し、

必要性スコアは 0.03 ポイントの増加し、令和６年度と令和４年度を比較すると、ほぼ横

ばいとなっているが、令和６年度と平成２５年度を比較すると、増加している。 

  分野ごとに比較した満足度・必要性のスコアの上昇率上位 3 項目 

＜満足度スコア＞ 

上昇順位 項目 令和６年度 令和４年度 差 

1 社会教育施設・公民館・図書館の取り組み 1.67  0.73 0.95 

2 リニアを活かした道路などの整備 -0.55 -1.07 0.52 

3 スポーツ振興の取り組み 1.67 1.19 0.47 

＜必要性スコア＞ 

上昇順位 項目 令和６年度 令和４年度 差 

1 ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備 7.73 7.15 0.57 

2 市有施設の統廃合の取り組み 5.94 5.46 0.49 

3 商業振興・中心市街地活性化の取り組み 6.82 6.35 0.46 

 令和 6 年度スコアと令和４年度スコアを比較すると、ほぼ横ばいとなっているが、「満

足度スコア」は全体的に微減の傾向がみられる。 
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3 回答者の属性【問６】 

(1) 性別 

〇回答者の性別は、「女性」の割合がやや高い。 

 

(2) 年齢 

〇回答者の年齢構成は、60 歳代以上が過半数を占める。 
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(3) 居住地区 

〇回答者の居住地区は、中津地区、苗木地区、坂本地区が過半数（５8％）を占める。 

 

(4) 居住年数 

〇回答者の居住地区は、「20 年以上」が 80％以上を占める。 
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(5) 家族構成 

〇回答者の家族構成は、「二世代同居（親と子ども）」が 42.6％、次いで「夫婦のみ」が

29.1％、「三世代同居（親と子どもと孫）」が 10.4％を占める。 

 

(6) 仕事 

〇回答者の仕事は「会社員・団体職員」が 31.7％、次いで「無職」が 23.2％を占める。 
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(7) 通勤・通学先 

〇回答者の通勤・通学先は、「中津川市内」が 47.8％を占める。 
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4 中津川市への思いについて【問１】 

(1) 中津川市に住むようになった一番の理由 

〇「生まれが中津川市」が 56.9％を占め、次いで「結婚したため」が 15.3％を占めている。 

 

(2) 暮らしやすさ（中津川市は暮らしやすいと思いますか） 

〇「はい」が 66.6％を占めている。「はい」と答えた人の理由は「自然環境」、「住み慣れた環

境」が 70％以上を占め、「いいえ」と答えた人の理由は「交通・通勤・通学の利便性」と「買い

物の利便性」が 70％以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

4.8%

68.1%

70.5%

4.8%

26.0%

12.1%

自然環境

交通・通勤・通学の利便性

買物の利便性

住み慣れていない環境

子育て・教育の環境

その他

（２）で「いいえ」と答えた人のその理由

63.7%

17.3%

19.0%

63.6%

7.9%

2.0%

自然環境

交通・通勤・通学の利便性

買物の利便性

住み慣れた環境

子育て・教育の環境

その他

（２）で「はい」と答えた人のその理由
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(3)  誇りや愛着 （中津川市に誇りや愛着を感じますか） 

〇「はい」が 75.9％を占めている。 

 

 

 

 

(4)  居住継続の意思 （中津川市に住み続けたいと思いますか） 

〇「はい」が 76.5％を占めている。 

 

64.8%

54.8%

19.7%

13.7%

25.4%

1.7%

生まれ育ったまち

自然環境

歴史・文化のまち

観光地・特産品

暮らしやすさ

その他

（３）で「はい」と答えた人のその理由

28.7%

5.2%

4.4%

11.6%

45.8%

16.7%

生まれ育ったまちではない

自然環境

歴史・文化のまち

観光地・特産品

暮らしやすさ

その他

（３）で「いいえ」と答えた人のその理由

49.2%

13.0%

13.7%

70.1%

4.1%

6.1%

自然環境

交通・通勤・通学の利便性

買物の利便性

住み慣れた環境

子育て・教育の環境

その他

（４）で「はい」と答えた人のその理由

2.0%

37.9%

35.9%

3.8%

12.2%

8.1%

自然環境

交通・通勤・通学の利便性

買物の利便性

住み慣れていない環境

子育て・教育の環境

その他

（４）で「いいえ」と答えた人のその理由
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(5)  働く環境の魅力 （中津川市は働く環境として魅力を感じますか） 

〇「いいえ」が 61.2％を占め、「はい」は 30.1％である。 

 

 

 

 

 

(6)  暮らしの不安 （中津川市での暮らしに不安を感じますか） 

〇「はい」が６6.9％を占め、「いいえ」を倍以上、上回っている。 

 

28.9%

27.9%

29.9%

35.3%

5.1%

5.4%

4.6%

職種の選択肢

企業の立地数

労働環境、働きやすさ

通勤の利便性

就労支援、子育て支援

給与、賃金

その他

（５）で「はい」と答えた人のその理由

 

57.0%

33.5%

24.2%

30.7%

18.4%

54.5%

4.5%

職種の選択肢

企業の立地数

労働環境、働きやすさ

通勤の利便性

就労支援、子育て支援

給与、賃金

その他

（５）で「いいえ」と答えた人のその理由

 

56.8%

65.6%

63.0%

6.8%

経済(収入、税負担）

健康（病院、介護）

人口減少(少子・高齢
化)

その他

（６）で「はい」と答えた人のその理由
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5 普段の暮らしの中で地域の様子をどう感じているか【問２】 

(1)  子育て環境、支援の取り組みに満足している人の割合 

 〇「そう思う」「おおむねそう思う」が 48.3％を占め、「そう思わない」「あまり思わない」を

3.7 ポイント上回っている。 

 

(2) ｢地域ぐるみで子育て｣を実践できているまちと感じる人の割合 

〇「そう思わない」「あまり思わない」が 49.5％を占め、「そう思う」「おおむねそう思う」を

5.4 ポイント上回っている。 
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(3)  子どもが虐待を受けていると疑われるとき、市役所、児童相談所、  

   警察に連絡できる人の割合 

〇「そう思う」「おおむねそう思う」が 67.7％を占め、「そう思わない」「あまり思わない」を

41.7 ポイント上回っている。 

 

(4)  地域での支え合いができているまちと感じる人の割合 

〇「そう思う」「おおむねそう思う」が 57.1％を占め、「そう思わない」「あまり思わない」を

19.5 ポイント上回っている。 
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(5)  人権が尊重されているまちと感じる人の割合 

〇「そう思う」「おおむねそう思う」が 57.3％を占め、「そう思わない」「あまり思わない」を

20.3 ポイント上回っている。 

 

(6)  地域活動、自治会活動に参加している人の割合 

〇「そう思う」「おおむねそう思う」が 69.7％を占め、「そう思わない」「あまり思わない」を

45.2 ポイント上回っている。 
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(7)  移住者を受け入れやすいまちと感じる人の割合 

〇「そう思う」「おおむねそう思う」が 55.3％を占め、「そう思わない」「あまり思わない」を

15.7 ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



16 

 

6 自身の健康づくりについて【問３】 

(1)  日常生活で健康づくりを意識している人の割合 

〇「はい」が 79.9％を占め、その理由として 71.5％の人が「健(検)診を受けている」と回答して

いる。 

 

(2)  週１回以上のスポーツや運動をしている人の割合 

〇「いいえ」が 55.9％を占めている。 

 

  

72.3%

61.6%

35.7%

25.6%

16.6%

47.9%

1.6%

健(検)診を受けている

食事や栄養に気をつけている

料理の味付けを薄味に心がけている

飲酒量を控えている

喫煙をやめた

意識的に運動している

その他

「はい」と答えた人はどのようなことに取り組んで
いますか。
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7 女性の市外流出対策に必要と考えるもの【問４】 

女性が市内にとどまり働き続けるために最も必要と考えること 

〇「働きやすい環境づくり(休暇制度、就労時間の自由度)」が最も多く、34.4％を占めている 
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8 市で進めている施策の 「現在の満足度」と「今後の必要性」【問５】 

■満足度と必要性を以下のように点数化し、スコアを算出する 

算出式：スコア＝合計点数／無回答を除く回答数 

       ＜現在の満足度＞         ＜今後の必要性＞ 

 

 

 

 

 

         【満足度スコアの計算（例）】 

選択肢 点数 回答数 得点 

（点数×回答数） 

とても満足 10 86 860 

まあ満足 5 693 3465 

やや不満 -5 309 -1545 

とても不満 -10 74 -740 

無回答  113 0 

合計得点  1275 2040 

合計得点-無回答  1162 2040 

 

満足度スコア＝2040（合計得点）／1162（無回答を除く回答数） 

＝ 1.76 

 

選択肢 点数 

とても満足 10 

まあ満足 5 

やや不満 -5 

とても不満 -10 

選択肢 点数 

とても必要 10 

まあ必要 5 

あまり必要でない -5 

必要でない -10 
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(1) 満足度・必要性スコア 

〇満足度の全体平均スコアは-0.28 であり、令和４年度調査と比較して、不満足が若干増加してい

る。最も満足度の高い分野は上から順に「生涯学習・歴史・文化」、「健康・福祉」、「教育・子

育て」となった。 

〇必要性の全体平均スコアは 6.79 であり、どの施策に対しても必要性は高いものと考えられてい

る。最も必要性の高い分野は上から順に「医療・病院」、「健康・福祉」、「防災・安全」となっ

た。 

〈R6 スコア〉 

 

 

満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

全体平均 -0.28 6.79

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること 平均 -1.44 5.65

①リニアを活かした観光の振興 -1.58 42 5.43 47

②リニアを活かした産業の振興 -1.89 47 6.03 42

③リニアを活かした移住・定住の促進 -1.76 44 5.05 50

④リニアを活かした道路などの整備 -0.55 32 6.10 40

(2)産業の振興に関すること 平均 -1.86 6.66

①商業振興・中心市街地活性化の取り組み -2.91 51 6.82 27

②工業振興の取り組み -1.32 39 6.51 33

③企業立地・雇用対策の取り組み -2.14 49 7.38 18

④観光振興の取り組み -1.15 38 6.61 32

⑤林業振興の取り組み -1.76 45 6.21 38

⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み -1.89 47 6.46 34

(3)防災や安全対策に関すること 平均 0.02 7.67

①災害対策の取り組み -0.00 26 8.12 3

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み 0.39 18 7.14 23

③避難施設の整備の取り組み -1.74 43 7.70 10

④救急・消防体制の整備の取り組み 1.02 11 7.85 7

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み 0.42 16 7.54 12

(4)健康・福祉に関すること 平均 0.73 7.67

①高齢者福祉・介護への取り組み -0.11 27 8.05 4

②乳幼児支援の取り組み 0.28 22 7.82 8

③障がい者支援の取り組み 0.28 21 7.48 14

④健康診断など保健の取り組み 2.48 1 7.31 20

(5)医療・病院に関すること 平均 -2.35 8.06

①地域医療の取り組み -1.53 41 8.59 1

②中津川市民病院の取り組み -2.36 50 8.52 2

③国保坂下診療所の取り組み -3.14 53 7.06 26

項目
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項目 満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

(6)学校教育・子育て支援に関すること 平均 0.43 7.54

①幼児教育の取り組み 1.10 8 7.48 15

②小中学校の授業などの取り組み 1.49 6 7.53 13

③小中学校の校舎などの整備の取り組み 0.90 13 7.11 25

④少子化対策・子育て支援の取り組み -1.77 46 8.03 5

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること 平均 1.39 5.57

①生涯学習・人材育成の取り組み 0.75 14 6.06 41

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み 1.67 3 5.47 46

③歴史文化の振興・伝統芸能の伝承の取り組み 1.94 2 5.30 48

④スポーツ振興の取り組み 1.67 4 5.03 51

⑤人権教育の取り組み 0.92 12 5.98 43

(8)定住や地域コミュニティに関すること 平均 -0.37 5.92

①定住推進の取り組み -0.13 28 6.64 31

②市民参画や協働の取り組み 0.49 15 4.98 52

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み 0.13 24 5.23 49

④利便性の高い公共交通の整備 -3.11 52 7.89 6

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み 0.08 25 5.81 45

⑥多文化共生推進の取組 0.33 20 4.96 53

(9)環境対策や自然環境に関すること 平均 -0.14 6.98

①自然環境の保全 1.06 9 7.41 16

②里山の景観整備 0.40 17 6.80 28

③再生可能エネルギーの活用 -0.56 33 6.45 35

④有害鳥獣対策の取り組み -1.46 40 7.25 21

(10)生活環境に関すること 平均 0.08 7.03

①道路・橋りょう・河川護岸等の新設・改良など -0.35 30 7.15 22

②道路・橋りょう・河川護岸等の維持管理 -0.53 31 7.68 11

③土地区画整理や住環境の整備 -0.19 29 6.67 30

④上下水道の整備 1.66 5 7.39 17

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備 0.35 19 7.73 9

⑥公園、広場の整備、維持管理 0.26 23 6.42 36

⑦デジタル化の取り組み -0.61 34 6.13 39

(11)行政運営に関すること 平均 -0.05 6.69

①行政改革の取り組み -1.05 37 7.38 19

②市有施設の統廃合の取り組み -0.67 35 5.94 44

③行政借金残高減少の取り組み -0.77 36 7.13 24

④広報や情報公開の取り組み 1.03 10 6.33 37

⑤窓口サービスの取り組み 1.21 7 6.68 29
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〈令和６年度スコアと令和４年度スコアの差〉 

 

  

満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

全体平均 -0.21 0.03

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること 平均 0.01 0.35

①リニアを活かした観光の振興 -0.18 23 0.35 7

②リニアを活かした産業の振興 -0.03 15 0.34 9

③リニアを活かした移住・定住の促進 -0.29 26 0.31 10

④リニアを活かした道路などの整備 0.52 2 0.40 4

(2)産業の振興に関すること 平均 -0.33 0.26

①商業振興・中心市街地活性化の取り組み -0.50 40 0.46 3

②工業振興の取り組み -0.38 33 0.13 22

③企業立地・雇用対策の取り組み -0.33 30 0.37 5

④観光振興の取り組み -0.15 22 0.20 16

⑤林業振興の取り組み -0.29 25 0.15 21

⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み -0.32 28 0.21 15

(3)防災や安全対策に関すること 平均 -0.56 -0.03 

①災害対策の取り組み -0.40 38 0.02 30

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み -0.44 39 0.01 31

③避難施設の整備の取り組み -0.67 44 -0.10 39

④救急・消防体制の整備の取り組み -0.74 46 -0.02 33

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み -0.54 41 -0.08 37

(4)健康・福祉に関すること 平均 -0.16 -0.14 

①高齢者福祉・介護への取り組み -0.38 36 -0.14 42

②乳幼児支援の取り組み -0.38 35 -0.15 44

③障がい者支援の取り組み 0.12 7 -0.23 46

④健康診断など保健の取り組み 0.02 12 -0.04 35

(5)医療・病院に関すること 平均 -0.74 0.11

①地域医療の取り組み -0.74 47 0.24 14

②中津川市民病院の取り組み -0.82 48 0.18 19

③国保坂下診療所の取り組み -0.65 43 -0.11 40

(6)学校教育・子育て支援に関すること 平均 -0.82 0.02

①幼児教育の取り組み -0.83 49 -0.01 32

②小中学校の授業などの取り組み -0.86 51 -0.04 34

③小中学校の校舎などの整備の取り組み -0.73 45 0.08 27

④少子化対策・子育て支援の取り組み -0.86 50 0.06 28

項目
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項目 満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること 平均 0.39 -0.32 

①生涯学習・人材育成の取り組み 0.16 5 -0.39 50

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み 0.95 1 -0.57 51

③歴史文化の振興・伝統芸能の伝承の取り組み 0.24 4 -0.21 45

④スポーツ振興の取り組み 0.47 3 -0.28 48

⑤人権教育の取り組み 0.11 8 -0.14 43

(8)定住や地域コミュニティに関すること 平均 -0.13 0.01

①定住推進の取り組み -0.35 31 0.26 13

②市民参画や協働の取り組み -0.06 19 -0.07 36

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み 0.02 13 -0.10 38

④利便性の高い公共交通の整備 -0.35 32 0.27 12

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み 0.08 10 -0.33 49

⑥多文化共生推進の取組

(9)環境対策や自然環境に関すること 平均 -0.07 0.11

①自然環境の保全 0.09 9 0.13 23

②里山の景観整備 -0.14 21 0.20 17

③再生可能エネルギーの活用 0.16 6 -0.25 47

④有害鳥獣対策の取り組み -0.38 34 0.35 8

(10)生活環境に関すること 平均 -0.14 0.18

①道路・橋りょう・河川護岸等の新設・改良など 0.02 11 0.09 26

②道路・橋りょう・河川護岸等の維持管理 -0.02 14 0.10 25

③土地区画整理や住環境の整備 -0.03 16 0.19 18

④上下水道の整備 -0.23 24 0.28 11

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備 -0.55 42 0.57 1

⑥公園、広場の整備、維持管理

⑦デジタル化の取り組み -0.06 17 -0.14 41

(11)行政運営に関すること 平均 -0.23 0.24

①行政改革の取り組み -0.39 37 0.37 6

②市有施設の統廃合の取り組み -0.09 20 0.49 2

③行政借金残高減少の取り組み -0.06 18 0.12 24

④広報や情報公開の取り組み -0.31 27 0.05 29

⑤窓口サービスの取り組み -0.32 29 0.15 20
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(2) スコアレーダーチャート及び散布図  

〇平成 25 年調査のスコア、令和４年調査のスコア、令和６年調査のスコアを比較し、散布図及び

レーダーチャートで表した。 

・散布図は、横軸を満足度、縦軸を必要性とし、右に行くほど満足度が高く、上に行くほど必要性

が高くなっている。 

・レーダーチャートは、外側にいくほど数値が高くなっている。 

〈散布図〉 

 

①リニアを活かした観光の振興

②リニアを活かした産業の振興

③リニアを活かした移住・定住の促進

④リニアを活かした道
路などの整備

①商業振興・中心市街地活
性化の取り組み

②工業振興の取り組み

③企業立地・雇用対策の取り組み

④観光振興の取り組み

⑤林業振興の取り組み

⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み

①災害対策の取り組み

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み

③避難施設の整備の取り組み

④救急・消防体制の整備の取り組み

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み
①高齢者福祉・介護への取り組み

②乳幼児支援の取り組み

③障がい者支援の取り組み ④健康診断など保健の取り組み

①地域医療の取り組み

②中津川市民病院の取り組み

③国保坂下診療所の取り組み

①幼児教育の取り組み
②小中学校の授業などの取り組み

③小中学校の校舎などの整備の取り組み

④少子化対策・子育て支援の取り組み

①生涯学習・人材育成の取り組み

②社会教育施設・公民館・図書館
の取り組み

③歴史文化の振興・伝統
芸能の伝承の取り組み

④スポーツ振興の取り組み

⑤人権教育の取り組み

①定住推進の取り組み

②市民参画や協働の取り組み

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み

④利便性の高い公共交通の整備

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み

⑥多文化共生推進の取り組み

①自然環境の保全

②里山の景観整備

③再生可能エネルギーの活用

④有害鳥獣対策の取り組み
①道路・橋りょう・河川護岸

等の新設・改良など

②道路・橋りょう・河川
護岸等の維持管理

③土地区画整理や
住環境の整備

④上下水道の整備

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備

⑥公園、広場の整備、維持管理

⑦デジタル化の
取り組み

①行政改革の取り組み

②市有施設の統廃合の取り組み

③行政借金残高減
少の取り組み

④広報や情報公開の取り組み

⑤窓口サービスの取り組み

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

-4.00 -3.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 3.00

必
要
性

満足度

R6年度

満足度スコア平均値 

-0.28 

必要性スコア平均値

6.79 
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①リニアを活かした観光の振興

②リニアを活かした産業の振興

③リニアを活かした移住・定住の促進

④リニアを活かした道路などの整備

①商業振興・中心市街地活性化の
取り組み

②工業振興
の取り組み

③企業立地・雇用対策の取り組み

④観光振興の取り組み

⑤林業振興の取り組み
⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み

①災害対策の取り組み

②自主防災組織など地域の
防災体制の取り組み

③避難施設の整備の取り組み
④救急・消防体制の整備の取り組み

⑤交通安全・防犯・消費者
行政などの取り組み

①高齢者福祉・介護へ
の取り組み

②乳幼児支援の取り組み

③障がい者支援
の取り組み

④健康診断など
保健の取り組み①地域医療の取り組み

②中津川市民病院の取り組み

③国保坂下診療所の取り組み

①幼児教育の取り組み

②小中学校の授業などの取り組み

③小中学校の校舎など
の整備の取り組み

④少子化対策・子育て支援の取り組み

①生涯学習・人材育成の取り組み

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み

③歴史文化の振興・伝統
芸能の伝承の取り組み

④スポーツ振興の取り組み

⑤人権教育の取り組み

①定住推進
の取り組み

②市民参画や協働の取り組み

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み

④利便性の高い
公共交通の整備

①自然環境の保全

②里山の景観整備③再生可能エネルギーの活用

④有害鳥獣対策の取り組み

①道路・橋りょう・河川護岸等の新設・改良など

②道路・橋りょう・河川護岸等の維持管理

③土地区画整理や住環境の整備

④上下水道の整備
⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備

⑦デジタル化の取り組み

①行政改革の取り組み

②市有施設の統廃合の取り組み

③行政借金残高減少の取り組み

④広報や情報公開の取り組み

⑤窓口サービスの取り組み

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

-4.00 -3.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 3.00

必
要
性

満足度

R4年度

満足度スコア平均値 

-0.07 

必要性スコア平均値 

6.76 
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①商業振興・中心市街地活性化の取り組み

②工業振興
の取り組み

③企業立地・雇用
対策の取り組み

④観光振興の取り組み

⑤林業振興の取り組み

⑥農業・水産業・畜産業振興の
取り組み

①災害対策の取り組み

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み
③避難施設の整備の取り組み

④救急・消防体制の整備の取り組み

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み

①高齢者福祉・介護への取り組み

②乳幼児支援の取り組み

③障がい者支援
の取り組み

④健康診断など保健の取り組み

①地域医療の取り組み

②中津川市民病院の取り組み

③国保坂下診療所の取り組み

①幼児教育の取り組み

②小中学校の授業などの取り組み

③小中学校の校舎などの整備の取り組み

④少子化対策・子育て支援の取り組み

①生涯学習・人材育成の取り組み

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み

③歴史文化の振興・伝統芸能
の伝承の取り組み

④スポーツ振興の取り組み

⑤人権教育の取り組み①定住推進の取り組み

②市民参画や協働の取り組み

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み

④利便性の高い公共交通の整備

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み

①自然環境の保全

②里山の景観整備

③再生可能エネルギーの活用

④有害鳥獣対策の取り組み

①道路・橋りょう・河川護岸等の新設・改良など

②道路・橋りょう・河
川護岸等の維持管理

③土地区画整理や住環境の整備

④上下水道の整備

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備

⑦デジタル化の取り組み

①行政改革の取り組み

②市有施設の統廃合の取り組み

③行政借金残高減少の取り組み

④広報や情報公開の取り組み

⑤窓口サービスの取り組み

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

4.00 3.00 2.00 1.00 0.00 1.00 2.00 3.00

必
要
性

満足度

Ｈ25年度

必要性スコア平均値

6.69

満足度スコア平均値 

-0.91 
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〈レーダーチャート〉 

 

 

 

全体 H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること 4.08 -1.45 5.30 -1.44 5.65

(2)産業の振興に関すること -2.63 6.50 -1.53 6.41 -1.86 6.66

(3)防災や安全対策に関すること -0.80 7.73 0.57 7.70 0.02 7.67

(4)健康・福祉に関すること -0.04 7.58 0.89 7.81 0.73 7.67

(5)医療・病院に関すること -2.42 8.40 -1.61 7.95 -2.35 8.06

(6)学校教育・子育て支援に関すること -0.31 7.49 1.25 7.51 0.43 7.54

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること 0.57 5.66 1.01 5.89 1.39 5.57

(8)定住や地域コミュニティに関すること -0.83 5.96 -0.37 6.10 -0.37 5.92

(9)環境対策や自然環境に関すること -1.27 6.97 -0.07 6.87 -0.14 6.98

(10)生活環境に関すること -0.20 6.87 0.20 6.95 0.08 7.03

(11)行政運営に関すること -1.40 6.92 0.19 6.46 -0.05 6.69
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(1)リニアを活用した地域活性化に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①リニアを活かした観光の振興 4.09 -1.40 5.07 -1.58 5.43

②リニアを活かした産業の振興 4.92 -1.86 5.69 -1.89 6.03

③リニアを活かした移住・定住の促進 2.74 -1.47 4.74 -1.76 5.05

④リニアを活かした道路などの整備 4.55 -1.07 5.70 -0.55 6.10
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(2)産業の振興に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①商業振興・中心市街地活性化の取り組み -3.61 6.58 -2.40 6.35 -2.91 6.82

②工業振興の取り組み -1.85 6.90 -0.95 6.38 -1.32 6.51

③企業立地・雇用対策の取り組み -3.17 7.59 -1.80 7.01 -2.14 7.38

④観光振興の取り組み -2.00 6.35 -1.00 6.41 -1.15 6.61

⑤林業振興の取り組み -2.73 5.58 -1.47 6.05 -1.76 6.21

⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み -2.40 5.97 -1.57 6.25 -1.89 6.46
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(3)防災や安全対策に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①災害対策の取り組み -1.06 8.11 0.39 8.09 -0.00 8.12

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み -0.67 7.52 0.83 7.13 0.39 7.14

③避難施設の整備の取り組み -2.32 7.72 -1.07 7.80 -1.74 7.70

④救急・消防体制の整備の取り組み 0.56 7.83 1.76 7.87 1.02 7.85

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み -0.46 7.49 0.96 7.62 0.42 7.54
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(4)健康・福祉に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①高齢者福祉・介護支援の取り組み -0.75 7.91 0.28 8.20 -0.11 8.05

②乳幼児支援の取り組み -0.32 7.82 0.66 7.97 0.28 7.82

③障がい者支援の取り組み -0.39 7.27 0.17 7.72 0.28 7.48

④健康診断など保健の取り組み 1.30 7.31 2.46 7.35 2.48 7.31
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(5)医療・病院に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①地域医療の取り組み -2.20 8.51 -0.79 8.35 -1.53 8.59

②中津川市民病院の取り組み -3.87 8.82 -1.55 8.34 -2.36 8.52

③国保坂下診療所の取り組み -1.18 7.87 -2.49 7.17 -3.14 7.06
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(6)学校教育・子育て支援に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①幼児教育の取り組み 0.53 7.36 1.93 7.49 1.10 7.48

②小中学校の授業などの取り組み 0.28 7.56 2.35 7.57 1.49 7.53

③小中学校の校舎などの整備の取り組み 0.16 7.05 1.63 7.03 0.90 7.11

④少子化対策・子育て支援の取り組み -2.19 7.97 -0.91 7.97 -1.77 8.03
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(7)生涯学習や歴史・文化に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①生涯学習・人材育成の取り組み -0.07 6.27 0.59 6.45 0.75 6.06

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み 0.21 5.51 0.73 6.05 1.67 5.47

③歴史文化の振興・伝統芸能の伝承の取り組み 1.44 5.44 1.70 5.50 1.94 5.30

④スポーツ振興の取り組み 1.33 5.20 1.19 5.31 1.67 5.03

⑤人権教育の取り組み 0.36 5.90 0.81 6.12 0.92 5.98
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(8)定住や地域コミュニティに関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①定住推進の取り組み -0.35 6.18 0.22 6.37 -0.13 6.64

②市民参画や協働の取り組み -0.01 5.18 0.56 5.05 0.49 4.98

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み -0.30 5.69 0.11 5.33 0.13 5.23

④利便性の高い公共交通の整備 -3.00 7.27 -2.76 7.62 -3.11 7.89

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み -0.51 5.47 0.00 6.14 0.08 5.81

⑥多文化共生推進の取り組み 0.33 4.96

※⑥多文化共生推進の取り組みについては、R６より調査を開始
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(9)環境対策や自然環境に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①自然環境の保全 0.26 7.14 0.97 7.29 1.06 7.41

②里山の景観整備 -0.13 6.52 0.54 6.60 0.40 6.80

③再生可能エネルギーの活用 -2.50 7.40 -0.72 6.70 -0.56 6.45

④有害鳥獣対策の取り組み -2.71 6.82 -1.09 6.90 -1.46 7.25
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(10)生活環境に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①道路・橋りょう・河川護岸等の新設・改良など -0.77 6.95 -0.37 7.06 -0.35 7.15

②道路・橋りょう・河川護岸等の維持管理 -1.13 7.34 -0.51 7.58 -0.53 7.68

③土地区画整理や住環境の整備 -0.59 6.23 -0.16 6.48 -0.19 6.67

④上下水道の整備 1.12 6.88 1.89 7.11 1.66 7.39

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備 0.19 7.30 0.90 7.15 0.35 7.73

⑥公園、広場の整備、維持管理 0.26 6.42

⑦デジタル化の取り組み -0.02 6.51 -0.55 6.28 -0.61 6.13

※⑥公園、広場の整備、維持管理については、R6より調査を開始
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(11)行政運営に関すること H25満足度スコア H25必要性スコア R4満足度スコア R4必要性スコア R6満足度スコア R6必要性スコア

①行政改革の取り組み -2.12 7.37 -0.67 7.01 -1.05 7.38

②市有施設の統廃合の取り組み -2.16 6.07 -0.58 5.46 -0.67 5.94

③行政借金残高減少の取り組み -2.89 7.74 -0.71 7.01 -0.77 7.13

④広報や情報公開の取り組み 0.18 6.56 1.35 6.28 1.03 6.33

⑤窓口サービスの取り組み -0.01 6.88 1.53 6.53 1.21 6.68
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【参考】市民意識調査結果まとめ（R6、R4、R2、H25（問５のみ）） 

 

R6件数 R6割合 R4割合 R2割合
739 56.9% 56.9% 60.0%
199 15.3% 18.6% 21.0%

16 1.2% 1.2% 0.0%
83 6.4% 6.2% 2.4%
93 7.2% 9.8% 7.1%
28 2.2% 2.6% 2.3%
2 0.2% 0.1% 0.3%

24 1.8% 2.3% 5.9%
114 8.8% 2.3% 1.1%
865 66.6% 72.1% 72.6%
373 28.7% 23.3% 21.1%

60 4.6% 4.6% 6.3%
自然環境 551 63.7% 46.7%
交通・通勤・通学の利便性 150 17.3% 10.9%
買物の利便性 164 19.0% 13.0%
住み慣れた環境 550 63.6% 40.4%
子育て・教育の環境 68 7.9% 5.7%
その他 17 2.0% 1.7%
自然環境 18 4.8% 0.9%
交通・通勤・通学の利便性 254 68.1% 16.0%
買物の利便性 263 70.5% 14.3%
住み慣れていない環境 18 4.8% 1.9%
子育て・教育の環境 97 26.0% 6.0%
その他 45 12.1% 4.8%

985 75.9% 76.2% 74.2%
251 19.3% 19.0% 17.6%

62 4.8% 4.8% 8.3%
生まれ育ったまち 638 64.8% 46.2%
自然環境 540 54.8% 42.2%
歴史・文化のまち 194 19.7% 12.6%
観光地・特産品 135 13.7% 7.5%
暮らしやすさ 250 25.4% 24.0%
その他 17 1.7% 1.6%
生まれ育ったまちではない 72 28.7% 7.5%
自然環境 13 5.2% 24.0%
歴史・文化のまち 11 4.4% 1.6%
観光地・特産品 29 11.6% 1.5%
暮らしやすさ 115 45.8% 6.2%
その他 42 16.7% 1.1%

993 76.5% 79.5% 73.6%
248 19.1% 16.8% 14.9%

57 4.4% 3.8% 11.5%
自然環境 489 49.2% 41.3%
交通・通勤・通学の利便性 129 13.0% 9.3%
買物の利便性 136 13.7% 10.0%
住み慣れた環境 696 70.1% 52.5%
子育て・教育の環境 41 4.1% 4.0%
その他 61 6.1% 5.2%
自然環境 8 2.0% 0.5%
交通・通勤・通学の利便性 149 37.9% 9.3%
買物の利便性 141 35.9% 8.5%
住み慣れていない環境 15 3.8% 1.6%
子育て・教育の環境 48 12.2% 2.7%
その他 32 8.1% 4.6%

調査結果
問１ 中津川市への思い

設問

「いいえ」を選ん
だ理由としてあて
はまるものをすべ
て選んでくださ
い。

(4)中津川市に住み続けたいと思いますか。

はい
いいえ
無効回答数

「はい」を選んだ
理由としてあては
まるものをすべて
選んでください。

(1)中津川市に住むようになった一番の理由はなんですか。

(2)中津川市は暮らしやすいと思いますか。

(3)中津川市に誇りや愛着を感じますか。

生まれが中津川市
結婚したため
通勤・通学に便利
仕事の都合
親や家族の都合
自然環境が良い

「いいえ」を選ん
だ理由としてあて
はまるものをすべ
て選んでくださ
い。

「はい」を選んだ
理由としてあては
まるものをすべて
選んでください。

「いいえ」を選ん
だ理由としてあて
はまるものをすべ
て選んでくださ
い。

はい
いいえ
無効回答数

「はい」を選んだ
理由としてあては
まるものをすべて
選んでください。

子どもの教育の都合
その他
無効回答数
はい
いいえ
無効回答数
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R6件数 R6割合 R4割合 R2割合
391 30.1% 34.5% 30.2%
795 61.2% 57.3% 50.4%
112 8.6% 8.2% 19.3%

職種の選択肢 113 28.9% 10.5%
企業の立地数 109 27.9% 9.3%
労働環境、働きやすさ 117 29.9% 10.9%
通勤の利便性 138 35.3% 13.1%
就労支援、子育て支援 20 5.1% 2.4%
給与、賃金 21 5.4% 1.2%
その他 18 4.6% 2.1%
職種の選択肢 453 57.0% 30.1%
企業の立地数 266 33.5% 18.0%
労働環境、働きやすさ 192 24.2% 13.4%
通勤の利便性 244 30.7% 18.2%
就労支援、子育て支援 146 18.4% 9.8%
給与、賃金 433 54.5% 28.9%
その他 36 4.5% 2.9%

912 70.3% 66.9% 58.9%
312 24.0% 30.0% 26.9%

74 5.7% 3.1% 14.2%
経済(収入、税負担） 518 56.8% 35.1%
健康（病院、介護） 598 65.6% 42.4%
人口減少(少子・高齢化) 575 63.0% 39.8%
その他 62 6.8% 4.7%

設問 調査結果
問１ 中津川市への思い

はい
いいえ
無効回答数
「はい」を選んだ
理由としてあては
まるものをすべて
選んでください。

(6)中津川市での暮らしに不安を感じますか。

はい
いいえ
無効回答数

「はい」を選んだ
理由としてあては
まるものをすべて
選んでください。

「いいえ」を選ん
だ理由としてあて
はまるものをすべ
て選んでくださ
い。

(5)中津川市は働く環境として魅力を感じますか。
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R6件数 R6割合 R4割合 R2割合
そう思う 68 5.2% 6.7% 6.6%
おおむねそう思う 560 43.1% 47.2% 43.0%
あまり思わない 467 36.0% 30.9% 28.8%
そうは思わない 111 8.6% 7.1% 6.7%
無効回答数 92 7.1% 8.1% 14.9%
そう思う 68 5.2% 5.7% 6.1%
おおむねそう思う 505 38.9% 40.7% 37.9%
あまり思わない 511 39.4% 36.7% 33.7%
そうは思わない 131 10.1% 8.4% 7.5%
無効回答数 83 6.4% 8.5% 14.8%
そう思う 293 22.6% 20.9% 20.8%
おおむねそう思う 586 45.1% 45.6% 39.5%
あまり思わない 283 21.8% 21.3% 20.8%
そうは思わない 55 4.2% 3.8% 3.5%
無効回答数 81 6.2% 8.3% 15.5%
そう思う 116 8.9% 10.0% 9.8%
おおむねそう思う 626 48.2% 47.8% 43.0%
あまり思わない 398 30.7% 28.9% 27.4%
そうは思わない 90 6.9% 6.8% 6.1%
無効回答数 68 5.2% 6.6% 13.7%
そう思う 98 7.6% 6.7% 6.3%
おおむねそう思う 645 49.7% 51.5% 44.2%
あまり思わない 409 31.5% 28.8% 29.1%
そうは思わない 72 5.5% 5.9% 6.2%
無効回答数 74 5.7% 7.1% 14.2%
そう思う 340 26.2% 25.0% 22.8%
おおむねそう思う 564 43.5% 41.1% 36.7%
あまり思わない 207 15.9% 18.5% 17.0%
そうは思わない 111 8.6% 7.9% 8.4%
無効回答数 76 5.9% 7.5% 15.1%
そう思う 136 10.5% 9.6% 6.7%
おおむねそう思う 582 44.8% 44.5% 32.6%
あまり思わない 400 30.8% 31.1% 35.1%
そうは思わない 114 8.8% 8.4% 10.4%
無効回答数 66 5.1% 6.5% 15.2%

R6件数 R6割合 R4割合 R2割合
1029 79.3% 79.9% 69.7%
252 19.4% 17.7% 18.8%

17 1.3% 2.4% 11.5%
健(検)診を受けている 744 72.3% 57.2%
食事や栄養に気をつけている 634 61.6% 47.3%
料理の味付けを薄味に心がけている 367 35.7% 28.1%
飲酒量を控えている 263 25.6% 18.0%
喫煙をやめた 171 16.6% 15.2%
意識的に運動している 493 47.9% 34.1%
その他 16 1.6% 2.9%

543 41.8% 34.7% 31.6%
726 55.9% 61.6% 48.5%

29 2.2% 3.8% 19.9%

R6件数 R6割合 R4割合 R2割合
221 17.0% 22.5% 27.0%
447 34.4% 37.7% 33.0%
223 17.2% 19.2% 16.0%

43 3.3% 6.6% 5.0%
51 3.9% 5.8% 2.0%
34 2.6% 2.8% 3.0%

279 21.5% 5.4% 14.0%

調査結果
設問

課題を解決するために最も必要と考えるものを１つ選んでくだ
さい。

企業誘致(新しい分野・職種)
働きやすい環境づくり(休暇制度、就労時間の自由度)
子育て支援の充実(保育環境、相談体制)
就職活動支援の充実
遠距離通勤への助成
その他
無効回答数

はい
いいえ
無効回答数

(2)週１回以上、スポーツや運動をしていますか

問4 女性の市外流出を解決するために最も必要と考えるもの

⑥地域活動、自治
会活動に参加して
いる

⑦移住者を受け入
れやすいまちと感
じる

はい
いいえ
無効回答数

問3 あなたご自身の健康づくりについて

(1)日常生活で健康づくりに取り組んでいますか

どのようなことに
取り組んでいます
か。あてはまるも
のをすべて選んで
ください。（「は
い」と回答した
人）

問2 あなたご自身が普段の暮らしの中で地域の様子をどう感
じているか

①子育て環境、支
援の取り組みに満
足している

②｢地域ぐるみで
子育て｣を実践で
きているまちと感
じる

③子どもが虐待を
受けていると疑わ
れるとき、市役
所、児童相談所、
警察に連絡できる

④地域での支え合
いができているま
ちと感じる

⑤人権が尊重され
ているまちと感じ
る



41 

 

 

R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 38 2.9% 2.7%
まあ満足 434 33.4% 35.2%
やや不満 532 41.0% 39.1%
とても不満 175 13.5% 13.3%
無効回答数 119 9.2% 9.6%
とても満足 31 2.4% 2.2%
まあ満足 400 30.8% 31.5%
やや不満 568 43.8% 41.7%
とても不満 167 12.9% 13.6%
無効回答数 132 10.2% 10.9%
とても満足 31 2.4% 2.0%
まあ満足 416 32.0% 34.3%
やや不満 550 42.4% 39.8%
とても不満 169 13.0% 12.2%
無効回答数 132 10.2% 11.8%
とても満足 58 4.5% 3.0%
まあ満足 520 40.1% 38.0%
やや不満 441 34.0% 34.1%
とても不満 163 12.6% 14.5%
無効回答数 116 8.9% 10.4%
とても必要 514 39.6% 38.2% 37.2%
まあ必要 499 38.4% 37.4% 30.8%
あまり必要でない 103 7.9% 10.4% 13.7%
必要でない 69 5.3% 5.3% 8.7%
無効回答数 113 8.7% 8.6% 9.6%
とても必要 560 43.1% 41.2% 41.1%
まあ必要 487 37.5% 38.0% 31.8%
あまり必要でない 79 6.1% 7.7% 10.8%
必要でない 53 4.1% 4.4% 7.0%
無効回答数 119 9.2% 8.8% 9.3%
とても必要 474 36.5% 35.1% 29.7%
まあ必要 509 39.2% 38.4% 29.8%
あまり必要でない 142 10.9% 12.5% 19.8%
必要でない 59 4.5% 4.9% 10.2%
無効回答数 114 8.8% 9.1% 10.6%
とても必要 579 44.6% 44.4% 41.7%
まあ必要 482 37.1% 32.9% 27.9%
あまり必要でない 79 6.1% 9.0% 13.0%
必要でない 53 4.1% 4.5% 8.0%
無効回答数 105 8.1% 9.1% 9.4%

②リニアを活かし
た産業の振興

③リニアを活かし
た移住・定住の促
進

④リニアを活かし
た道路などの整備

①リニアを活かし
た観光の振興

②リニアを活かし
た産業の振興

③リニアを活かし
た移住・定住の促
進

調査結果

①リニアを活かし
た観光の振興

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること [現在の満足度]

問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性
設問

④リニアを活かし
た道路などの整備

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 20 1.5% 1.6% 1.0%
まあ満足 329 25.3% 29.1% 21.0%
やや不満 603 46.5% 43.5% 42.6%
とても不満 225 17.3% 16.1% 21.1%
無効回答数 121 9.3% 9.8% 14.4%
とても満足 23 1.8% 1.3% 0.9%
まあ満足 446 34.4% 38.1% 30.2%
やや不満 576 44.4% 40.8% 41.2%
とても不満 111 8.6% 8.4% 10.7%
無効回答数 142 10.9% 11.4% 17.1%
とても満足 22 1.7% 1.1% 1.1%
まあ満足 378 29.1% 32.6% 21.7%
やや不満 616 47.5% 43.1% 44.8%
とても不満 153 11.8% 11.8% 16.1%
無効回答数 129 9.9% 11.3% 16.3%
とても満足 34 2.6% 1.8% 0.9%
まあ満足 471 36.3% 38.2% 30.3%
やや不満 512 39.4% 38.3% 39.9%
とても不満 147 11.3% 10.7% 12.9%
無効回答数 134 10.3% 11.1% 16.1%
とても満足 27 2.1% 1.0% 1.1%
まあ満足 429 33.1% 36.8% 25.8%
やや不満 525 40.4% 36.7% 36.8%
とても不満 184 14.2% 14.1% 17.8%
無効回答数 133 10.2% 11.4% 18.5%
とても満足 30 2.3% 1.3% 1.1%
まあ満足 410 31.6% 34.8% 27.4%
やや不満 542 41.8% 40.4% 37.9%
とても不満 184 14.2% 12.5% 15.5%
無効回答数 132 10.2% 10.9% 18.2%
とても必要 591 45.5% 41.6% 45.4%
まあ必要 501 38.6% 40.5% 34.4%
あまり必要でない 61 4.7% 5.7% 5.4%
必要でない 15 1.2% 2.0% 2.3%
無効回答数 130 10.0% 10.3% 12.5%
とても必要 531 40.9% 36.5% 44.0%
まあ必要 551 42.4% 46.7% 36.8%
あまり必要でない 73 5.6% 4.9% 3.7%
必要でない 11 0.8% 0.8% 1.3%
無効回答数 132 10.2% 11.1% 14.1%
とても必要 637 49.1% 44.9% 54.0%
まあ必要 490 37.8% 39.9% 28.3%
あまり必要でない 32 2.5% 3.6% 2.9%
必要でない 6 0.5% 0.6% 1.1%
無効回答数 133 10.2% 11.0% 13.6%
とても必要 518 39.9% 38.4% 40.0%
まあ必要 587 45.2% 44.5% 38.9%
あまり必要でない 56 4.3% 5.6% 6.1%
必要でない 10 0.8% 0.7% 1.5%
無効回答数 127 9.8% 10.9% 13.5%
とても必要 482 37.1% 36.7% 34.0%
まあ必要 588 45.3% 43.6% 39.6%
あまり必要でない 84 6.5% 7.7% 9.3%
必要でない 11 0.8% 0.9% 1.8%
無効回答数 133 10.2% 11.1% 15.2%
とても必要 521 40.1% 38.6% 35.7%
まあ必要 567 43.7% 42.7% 42.1%
あまり必要でない 74 5.7% 6.7% 6.9%
必要でない 10 0.8% 0.9% 1.7%
無効回答数 126 9.7% 11.0% 13.6%

調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

設問

⑥農業、水産業、畜
産業振興の取り組み

①商業振興・中心
市街地活性化の取
り組み

②工業振興の取り
組み

③企業立地・雇用
対策の取り組み

④観光振興の取り
組み

⑤林業振興の取り
組み

④観光振興の取り
組み

⑤林業振興の取り組
み

⑥農業・水産業・
畜産業振興の取り
組み

①商業振興・中心
市街地活性化の取
り組み

②工業振興の取り
組み

③企業立地・雇用
対策の取り組み

(2)産業の振興に関すること [現在の満足度]

(2)産業の振興に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 35 2.7% 4.1% 2.0%
まあ満足 597 46.0% 46.8% 36.8%
やや不満 450 34.7% 31.8% 34.1%
とても不満 109 8.4% 8.0% 12.4%
無効回答数 107 8.2% 9.3% 14.7%
とても満足 44 3.4% 3.6% 2.1%
まあ満足 621 47.8% 50.4% 38.9%
やや不満 429 33.1% 31.3% 34.4%
とても不満 94 7.2% 5.6% 10.1%
無効回答数 110 8.5% 9.0% 14.6%
とても満足 33 2.5% 2.8% 1.6%
まあ満足 429 33.1% 36.6% 28.2%
やや不満 542 41.8% 40.9% 38.8%
とても不満 183 14.1% 10.4% 16.0%
無効回答数 111 8.6% 9.3% 15.5%
とても満足 67 5.2% 6.7% 3.7%
まあ満足 657 50.6% 54.4% 45.6%
やや不満 374 28.8% 24.2% 27.1%
とても不満 88 6.8% 5.8% 8.6%
無効回答数 112 8.6% 8.9% 15.0%
とても満足 44 3.4% 3.3% 2.0%
まあ満足 620 47.8% 52.1% 40.2%
やや不満 429 33.1% 28.8% 33.6%
とても不満 90 6.9% 6.3% 9.2%
無効回答数 115 8.9% 9.6% 15.0%
とても必要 779 60.0% 59.8% 57.9%
まあ必要 375 28.9% 29.2% 27.1%
あまり必要でない 17 1.3% 1.5% 1.6%
必要でない 4 0.3% 0.2% 0.2%
無効回答数 123 9.5% 9.3% 13.1%
とても必要 626 48.2% 47.8% 49.9%
まあ必要 505 38.9% 38.5% 34.2%
あまり必要でない 43 3.3% 3.8% 2.5%
必要でない 11 0.8% 0.5% 0.4%
無効回答数 113 8.7% 9.4% 13.0%
とても必要 715 55.1% 56.2% 53.1%
まあ必要 422 32.5% 31.3% 30.2%
あまり必要でない 34 2.6% 2.4% 2.6%
必要でない 4 0.3% 0.3% 0.4%
無効回答数 123 9.5% 9.8% 13.7%
とても必要 720 55.5% 56.8% 53.0%
まあ必要 435 33.5% 31.3% 32.0%
あまり必要でない 21 1.6% 2.2% 1.7%
必要でない 2 0.2% 0.2% 0.1%
無効回答数 120 9.2% 9.6% 13.1%
とても必要 645 49.7% 51.3% 49.6%
まあ必要 496 38.2% 36.7% 34.6%
あまり必要でない 18 1.4% 1.7% 2.7%
必要でない 6 0.5% 0.2% 0.2%
無効回答数 133 10.2% 10.0% 12.9%

設問 調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

①災害対策の取り
組み

②自主防災組織な
ど地域の防災体制
の取り組み

③避難施設の整備
の取り組み

⑤交通安全・防
犯・消費者行政な
どの取り組み

④救急・消防体制
の整備の取り組み

①災害対策の取り
組み

②自主防災組織な
ど地域の防災体制
の取り組み

③避難施設の整備
の取り組み

④救急・消防体制
の整備の取り組み

⑤交通安全・防
犯・消費者行政な
どの取り組み

(3)防災や安全対策に関すること [現在の満足度]

(3)防災や安全対策に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 44 3.4% 4.1% 2.9%
まあ満足 593 45.7% 47.6% 39.4%
やや不満 451 34.7% 33.0% 31.3%
とても不満 128 9.9% 8.8% 13.5%
無効回答数 82 6.3% 6.5% 12.9%
とても満足 40 3.1% 3.6% 2.5%
まあ満足 600 46.2% 48.2% 39.1%
やや不満 441 34.0% 30.5% 31.4%
とても不満 87 6.7% 6.6% 9.0%
無効回答数 130 10.0% 11.1% 18.0%
とても満足 41 3.2% 3.1% 1.7%
まあ満足 600 46.2% 45.6% 40.9%
やや不満 446 34.4% 34.3% 29.4%
とても不満 85 6.5% 7.3% 10.7%
無効回答数 126 9.7% 9.7% 17.3%
とても満足 90 6.9% 6.4% 4.7%
まあ満足 790 60.9% 60.7% 51.3%
やや不満 267 20.6% 20.9% 23.1%
とても不満 54 4.2% 3.8% 7.5%
無効回答数 97 7.5% 8.3% 13.5%
とても必要 802 61.8% 62.2% 56.6%
まあ必要 357 27.5% 29.3% 30.7%
あまり必要でない 28 2.2% 0.9% 1.6%
必要でない 6 0.5% 0.4% 0.5%
無効回答数 105 8.1% 7.2% 10.7%
とても必要 724 55.8% 56.5% 53.0%
まあ必要 403 31.0% 30.4% 31.3%
あまり必要でない 26 2.0% 1.3% 1.6%
必要でない 6 0.5% 0.4% 0.4%
無効回答数 139 10.7% 11.4% 13.7%
とても必要 658 50.7% 53.4% 45.8%
まあ必要 473 36.4% 35.1% 37.8%
あまり必要でない 33 2.5% 1.9% 2.3%
必要でない 4 0.3% 0.2% 0.6%
無効回答数 130 10.0% 9.5% 13.5%
とても必要 614 47.3% 47.8% 47.1%
まあ必要 519 40.0% 40.5% 38.9%
あまり必要でない 31 2.4% 2.1% 2.5%
必要でない 4 0.3% 0.3% 0.4%
無効回答数 130 10.0% 9.3% 11.2%

設問 調査結果

④健康診断など保
健の取り組み

②乳幼児支援の取
り組み

③障がい者支援の
取り組み

④健康診断など保
健の取り組み

①高齢者福祉・介
護への取り組み

②乳幼児支援の取
り組み

③障がい者支援の
取り組み

①高齢者福祉・介
護への取り組み

問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

(4)健康・福祉に関すること [現在の満足度]

(4)健康・福祉に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 44 3.4% 4.1% 2.5%
まあ満足 475 36.6% 39.9% 30.3%
やや不満 458 35.3% 33.1% 35.2%
とても不満 239 18.4% 14.7% 19.1%
無効回答数 82 6.3% 8.2% 12.9%
とても満足 41 3.2% 3.7% 1.6%
まあ満足 408 31.4% 35.7% 21.8%
やや不満 478 36.8% 34.5% 35.5%
とても不満 295 22.7% 18.6% 28.7%
無効回答数 76 5.9% 7.5% 12.4%
とても満足 32 2.5% 2.9% 3.4%
まあ満足 339 26.1% 28.5% 31.8%
やや不満 483 37.2% 37.2% 34.2%
とても不満 332 25.6% 20.9% 11.8%
無効回答数 112 8.6% 10.5% 18.8%
とても必要 876 67.5% 63.7% 64.4%
まあ必要 301 23.2% 26.5% 21.8%
あまり必要でない 6 0.5% 1.0% 1.1%
必要でない 4 0.3% 0.2% 0.2%
無効回答数 111 8.6% 8.6% 12.4%
とても必要 886 68.3% 64.9% 72.0%
まあ必要 277 21.3% 25.3% 15.1%
あまり必要でない 14 1.1% 1.1% 1.5%
必要でない 8 0.6% 0.5% 0.4%
無効回答数 113 8.7% 8.2% 11.0%
とても必要 713 54.9% 53.2% 56.4%
まあ必要 359 27.7% 30.3% 23.4%
あまり必要でない 29 2.2% 4.0% 2.9%
必要でない 59 4.5% 2.1% 0.9%
無効回答数 138 10.6% 10.4% 16.3%

調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

①地域医療の取り
組み

②中津川市民病院
の取り組み

③国保坂下診療所
の取り組み

①地域医療の取り
組み

②中津川市民病院
の取り組み

設問

③国保坂下診療所
の取り組み

(5)医療・病院に関すること [現在の満足度]

(5)医療・病院に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 48 3.7% 3.2% 1.6%
まあ満足 660 50.8% 56.5% 43.8%
やや不満 339 26.1% 22.4% 26.5%
とても不満 84 6.5% 3.8% 6.1%
無効回答数 167 12.9% 14.1% 22.0%
とても満足 46 3.5% 3.5% 2.1%
まあ満足 697 53.7% 59.0% 40.2%
やや不満 315 24.3% 20.0% 26.5%
とても不満 69 5.3% 2.9% 6.9%
無効回答数 171 13.2% 14.7% 24.3%
とても満足 51 3.9% 4.1% 1.1%
まあ満足 635 48.9% 53.2% 41.5%
やや不満 332 25.6% 23.3% 23.6%
とても不満 102 7.9% 5.1% 8.8%
無効回答数 178 13.7% 14.4% 25.0%
とても満足 37 2.9% 2.4% 1.2%
まあ満足 411 31.7% 37.3% 26.7%
やや不満 493 38.0% 35.8% 36.2%
とても不満 197 15.2% 11.1% 13.5%
無効回答数 160 12.3% 13.5% 22.3%
とても必要 630 48.5% 48.2% 43.7%
まあ必要 439 33.8% 37.5% 34.5%
あまり必要でない 25 1.9% 1.6% 2.2%
必要でない 11 0.8% 0.5% 0.4%
無効回答数 193 14.9% 12.2% 19.3%
とても必要 624 48.1% 48.9% 44.7%
まあ必要 448 34.5% 36.0% 32.5%
あまり必要でない 21 1.6% 1.6% 1.7%
必要でない 8 0.6% 0.3% 0.2%
無効回答数 197 15.2% 13.2% 20.9%
とても必要 582 44.8% 45.2% 40.1%
まあ必要 478 36.8% 37.3% 34.0%
あまり必要でない 40 3.1% 3.8% 3.7%
必要でない 11 0.8% 0.7% 0.2%
無効回答数 187 14.4% 13.0% 22.0%
とても必要 750 57.8% 57.6% 52.9%
まあ必要 346 26.7% 28.2% 25.5%
あまり必要でない 22 1.7% 2.0% 1.6%
必要でない 8 0.6% 0.4% 0.6%
無効回答数 172 13.3% 11.7% 19.4%

設問 調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

②小中学校の授業
などの取り組み

③小中学校の校舎
などの整備の取り
組み

④少子化対策・子
育て支援の取り組
み

①幼児教育の取り
組み

②小中学校の授業
などの取り組み

③小中学校の校舎
などの整備の取り
組み

④少子化対策・子
育て支援の取り組
み

①幼児教育の取り
組み

(6)学校教育・子育て支援に関すること [今後の必要性]

(6)学校教育・子育て支援に関すること [現在の満足度]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 22 1.7% 2.4% 1.7%
まあ満足 670 51.6% 47.6% 39.6%
やや不満 425 32.7% 32.9% 32.1%
とても不満 56 4.3% 4.5% 6.0%
無効回答数 125 9.6% 12.6% 20.5%
とても満足 75 5.8% 3.2% 3.1%
まあ満足 715 55.1% 49.1% 41.7%
やや不満 317 24.4% 30.0% 25.4%
とても不満 76 5.9% 6.4% 13.0%
無効回答数 115 8.9% 11.4% 16.8%
とても満足 44 3.4% 3.5% 2.8%
まあ満足 772 59.5% 55.5% 51.3%
やや不満 316 24.3% 25.9% 22.9%
とても不満 44 3.4% 3.3% 5.2%
無効回答数 122 9.4% 11.8% 17.8%
とても満足 33 2.5% 2.9% 2.6%
まあ満足 756 58.2% 52.4% 49.0%
やや不満 325 25.0% 27.8% 23.3%
とても不満 54 4.2% 4.7% 4.8%
無効回答数 130 10.0% 12.2% 20.4%
とても満足 34 2.6% 2.0% 1.3%
まあ満足 667 51.4% 50.0% 43.7%
やや不満 399 30.7% 30.4% 26.0%
とても不満 61 4.7% 4.7% 7.4%
無効回答数 137 10.6% 12.9% 21.6%
とても必要 403 31.0% 36.2% 32.8%
まあ必要 659 50.8% 46.4% 44.0%
あまり必要でない 64 4.9% 4.3% 4.7%
必要でない 11 0.8% 0.7% 0.9%
無効回答数 161 12.4% 12.5% 17.7%
とても必要 375 28.9% 34.2% 31.8%
まあ必要 658 50.7% 47.8% 42.5%
あまり必要でない 100 7.7% 6.1% 8.2%
必要でない 22 1.7% 1.1% 2.2%
無効回答数 143 11.0% 10.7% 15.3%
とても必要 344 26.5% 29.4% 26.3%
まあ必要 672 51.8% 49.6% 49.2%
あまり必要でない 114 8.8% 8.2% 7.6%
必要でない 16 1.2% 1.3% 1.2%
無効回答数 152 11.7% 11.5% 15.7%
とても必要 312 24.0% 27.1% 23.9%
まあ必要 685 52.8% 51.1% 49.7%
あまり必要でない 121 9.3% 8.6% 8.5%
必要でない 21 1.6% 1.5% 1.2%
無効回答数 159 12.2% 11.7% 16.7%
とても必要 410 31.6% 34.2% 28.1%
まあ必要 640 49.3% 47.1% 47.4%
あまり必要でない 70 5.4% 6.0% 5.4%
必要でない 16 1.2% 0.8% 0.9%
無効回答数 162 12.5% 11.9% 18.3%

設問 調査結果

⑤人権教育の取り
組み

④スポーツ振興の
取り組み

⑤人権教育の取り
組み

①生涯学習・人材
育成の取り組み

②社会教育施設・
公民館・図書館の
取り組み

③歴史文化の振
興・伝統芸能の伝
承の取り組み

④スポーツ振興の
取り組み

①生涯学習・人材
育成の取り組み

②社会教育施設・
公民館・図書館の
取り組み

③歴史文化の振
興・伝統芸能の伝
承の取り組み

問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること [現在の満足度]

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 28 2.2% 2.4% 0.9%
まあ満足 570 43.9% 45.6% 38.5%
やや不満 459 35.4% 34.4% 30.9%
とても不満 99 7.6% 6.0% 7.4%
無効回答数 142 10.9% 11.7% 22.3%
とても満足 22 1.7% 1.2% 0.6%
まあ満足 640 49.3% 48.5% 39.5%
やや不満 439 33.8% 32.2% 31.0%
とても不満 65 5.0% 4.5% 4.9%
無効回答数 132 10.2% 13.6% 23.9%
とても満足 22 1.7% 1.8% 1.1%
まあ満足 604 46.5% 45.6% 37.5%
やや不満 447 34.4% 33.3% 32.4%
とても不満 85 6.5% 7.0% 6.0%
無効回答数 140 10.8% 12.4% 22.9%
とても満足 24 1.8% 2.0% 1.2%
まあ満足 339 26.1% 27.6% 24.0%
やや不満 494 38.1% 39.5% 37.7%
とても不満 309 23.8% 20.9% 19.0%
無効回答数 132 10.2% 10.0% 18.0%
とても満足 20 1.5% 1.9% 0.5%
まあ満足 585 45.1% 43.1% 35.6%
やや不満 462 35.6% 35.0% 32.9%
とても不満 72 5.5% 5.9% 5.6%
無効回答数 159 12.2% 14.2% 25.4%
とても満足 23 1.8%
まあ満足 607 46.8%
やや不満 429 33.1%
とても不満 75 5.8%
無効回答数 164 12.6%
とても必要 499 38.4% 37.3% 34.8%
まあ必要 581 44.8% 45.1% 40.5%
あまり必要でない 51 3.9% 5.4% 6.0%
必要でない 8 0.6% 0.7% 1.1%
無効回答数 159 12.2% 11.5% 17.5%
とても必要 311 24.0% 24.5% 22.3%
まあ必要 678 52.2% 51.5% 49.0%
あまり必要でない 123 9.5% 9.1% 8.5%
必要でない 23 1.8% 1.8% 0.9%
無効回答数 163 12.6% 13.2% 19.4%
とても必要 343 26.4% 28.2% 28.2%
まあ必要 657 50.6% 49.4% 45.0%
あまり必要でない 118 9.1% 8.7% 7.0%
必要でない 18 1.4% 1.6% 1.0%
無効回答数 162 12.5% 12.0% 18.8%
とても必要 743 57.2% 55.0% 48.0%
まあ必要 375 28.9% 31.8% 32.8%
あまり必要でない 32 2.5% 3.0% 3.4%
必要でない 4 0.3% 0.5% 0.9%
無効回答数 144 11.1% 9.7% 15.0%
とても必要 396 30.5% 33.6% 23.7%
まあ必要 633 48.8% 47.0% 49.0%
あまり必要でない 80 6.2% 5.3% 6.7%
必要でない 18 1.4% 1.1% 0.9%
無効回答数 171 13.2% 13.1% 19.8%
とても必要 322 24.8%
まあ必要 658 50.7%
あまり必要でない 112 8.6%
必要でない 36 2.8%
無効回答数 170 13.1%

調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

⑥多文化共生推進の
取り組み

⑥多文化共生推進の
取り組み

①定住推進の取り
組み

②市民参画や協働
の取り組み

③地域コミュニ
ティ活動・山村振
興の取り組み

④利便性の高い公
共交通の整備

⑤男女共同参画や
DV対策の取り組
み

①定住推進の取り
組み

②市民参画や協働
の取り組み

③地域コミュニ
ティ活動・山村振
興の取り組み

④利便性の高い公
共交通の整備

⑤男女共同参画や
DV対策の取り組
み

設問

(8)定住や地域コミュニティに関すること [現在の満足度]

(8)定住や地域コミュニティに関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 51 3.9% 4.6% 3.3%
まあ満足 684 52.7% 50.3% 42.0%
やや不満 363 28.0% 28.5% 28.3%
とても不満 86 6.6% 6.7% 8.0%
無効回答数 114 8.8% 9.8% 18.4%
とても満足 47 3.6% 3.5% 2.2%
まあ満足 619 47.7% 47.7% 40.5%
やや不満 395 30.4% 30.4% 29.3%
とても不満 112 8.6% 7.4% 8.8%
無効回答数 125 9.6% 11.1% 19.1%
とても満足 34 2.6% 2.4% 1.8%
まあ満足 529 40.8% 39.0% 25.2%
やや不満 487 37.5% 38.9% 37.4%
とても不満 120 9.2% 8.9% 15.7%
無効回答数 128 9.9% 10.8% 19.9%
とても満足 26 2.0% 2.0% 1.8%
まあ満足 480 37.0% 38.0% 26.1%
やや不満 457 35.2% 38.4% 34.8%
とても不満 209 16.1% 11.6% 19.9%
無効回答数 126 9.7% 10.0% 17.3%
とても必要 641 49.4% 49.5% 44.8%
まあ必要 479 36.9% 37.0% 36.8%
あまり必要でない 32 2.5% 3.4% 2.8%
必要でない 6 0.5% 0.5% 0.9%
無効回答数 140 10.8% 9.6% 14.7%
とても必要 547 42.1% 42.8% 39.0%
まあ必要 548 42.2% 40.2% 40.1%
あまり必要でない 55 4.2% 5.4% 4.9%
必要でない 7 0.5% 1.1% 1.1%
無効回答数 141 10.9% 10.4% 14.8%
とても必要 550 42.4% 45.0% 48.3%
まあ必要 515 39.7% 38.1% 32.8%
あまり必要でない 68 5.2% 5.3% 2.9%
必要でない 26 2.0% 1.3% 0.6%
無効回答数 139 10.7% 10.3% 15.3%
とても必要 632 48.7% 45.4% 43.2%
まあ必要 487 37.5% 40.3% 38.0%
あまり必要でない 40 3.1% 4.1% 4.5%
必要でない 9 0.7% 0.9% 0.9%
無効回答数 130 10.0% 9.3% 13.4%

設問 調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

②里山の景観整備

③再生可能エネル
ギーの活用

④有害鳥獣対策の
取り組み

①自然環境の保全

②里山の景観整備

③再生可能エネル
ギーの活用

④有害鳥獣対策の
取り組み

①自然環境の保全

(9)環境対策や自然環境に関すること [現在の満足度]

(9)環境対策や自然環境に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 36 2.8% 2.9% 2.2%
まあ満足 564 43.5% 42.3% 38.9%
やや不満 436 33.6% 33.7% 31.0%
とても不満 141 10.9% 10.5% 12.6%
無効回答数 121 9.3% 10.6% 15.2%
とても満足 31 2.4% 3.0% 1.8%
まあ満足 553 42.6% 41.1% 35.7%
やや不満 455 35.1% 35.3% 35.5%
とても不満 143 11.0% 10.5% 11.5%
無効回答数 116 8.9% 10.1% 15.5%
とても満足 30 2.3% 2.3% 1.7%
まあ満足 565 43.5% 43.3% 38.0%
やや不満 449 34.6% 34.8% 31.4%
とても不満 110 8.5% 7.9% 9.8%
無効回答数 144 11.1% 11.7% 19.0%
とても満足 80 6.2% 6.6% 5.9%
まあ満足 714 55.0% 55.8% 46.4%
やや不満 269 20.7% 21.3% 23.2%
とても不満 108 8.3% 6.7% 8.1%
無効回答数 127 9.8% 9.6% 16.4%
とても満足 69 5.3% 4.9% 5.0%
まあ満足 612 47.1% 50.6% 42.2%
やや不満 362 27.9% 26.8% 27.4%
とても不満 152 11.7% 8.5% 10.8%
無効回答数 103 7.9% 9.2% 14.6%
とても満足 50 3.9%
まあ満足 601 46.3%
やや不満 404 31.1%
とても不満 118 9.1%
無効回答数 125 9.6%
とても満足 25 1.9% 2.7% 2.5%
まあ満足 536 41.3% 39.7% 40.7%
やや不満 454 35.0% 35.3% 30.8%
とても不満 136 10.5% 9.6% 7.6%
無効回答数 147 11.3% 12.7% 18.4%

調査結果設問

④上下水道の整備

⑤ごみ処理・し尿
処理・火葬場・墓
地の整備

⑥公園、広場の整
備、維持管理

⑦デジタル化の取
り組み

①道路・橋りょ
う・河川護岸等の
新設・改良など

②道路・橋りょ
う・河川護岸等の
維持管理

③土地区画整理や
住環境の整備

問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

(10)生活環境に関すること [現在の満足度]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても必要 610 47.0% 46.7% 44.9%
まあ必要 489 37.7% 38.3% 37.5%
あまり必要でない 48 3.7% 3.6% 3.9%
必要でない 6 0.5% 0.9% 1.0%
無効回答数 145 11.2% 10.5% 12.6%
とても必要 673 51.8% 51.9% 45.6%
まあ必要 455 35.1% 35.7% 39.0%
あまり必要でない 21 1.6% 1.9% 1.7%
必要でない 4 0.3% 0.5% 0.5%
無効回答数 145 11.2% 10.0% 13.1%
とても必要 506 39.0% 38.7% 36.7%
まあ必要 577 44.5% 44.1% 41.5%
あまり必要でない 50 3.9% 4.9% 5.6%
必要でない 8 0.6% 0.9% 1.5%
無効回答数 157 12.1% 11.4% 14.7%
とても必要 616 47.5% 45.4% 40.6%
まあ必要 506 39.0% 41.2% 41.6%
あまり必要でない 28 2.2% 2.4% 3.1%
必要でない 3 0.2% 0.9% 0.7%
無効回答数 145 11.2% 10.1% 14.0%
とても必要 702 54.1% 48.2% 46.9%
まあ必要 426 32.8% 38.6% 37.1%
あまり必要でない 27 2.1% 2.9% 2.3%
必要でない 5 0.4% 1.1% 0.7%
無効回答数 138 10.6% 9.2% 13.0%
とても必要 483 37.2%
まあ必要 592 45.6%
あまり必要でない 63 4.9%
必要でない 10 0.8%
無効回答数 150 11.6%
とても必要 475 36.6% 38.7% 35.1%
まあ必要 555 42.8% 42.1% 44.7%
あまり必要でない 81 6.2% 6.2% 3.6%
必要でない 19 1.5% 1.3% 0.9%
無効回答数 168 12.9% 11.8% 15.8%

設問 調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

①道路・橋りょ
う・河川護岸等の
新設・改良など

②道路・橋りょ
う・河川護岸等の
維持管理

③土地区画整理や
住環境の整備

④上下水道の整備

⑤ごみ処理・し尿
処理・火葬場・墓
地の整備

⑥公園、広場の整
備、維持管理

⑦デジタル化の取
り組み

(10)生活環境に関すること [今後の必要性]
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R6件数 R6割合 R4割合 H25割合
とても満足 22 1.7% 40.5% 1.8%
まあ満足 484 37.3% 39.6% 28.6%
やや不満 507 39.1% 35.0% 34.5%
とても不満 131 10.1% 9.9% 16.1%
無効回答数 154 11.9% 13.7% 19.0%
とても満足 22 1.7% 1.7% 1.1%
まあ満足 522 40.2% 39.8% 28.2%
やや不満 466 35.9% 35.8% 36.9%
とても不満 126 9.7% 8.7% 14.1%
無効回答数 162 12.5% 13.9% 19.6%
とても満足 25 1.9% 1.9% 1.3%
まあ満足 507 39.1% 38.7% 24.5%
やや不満 467 36.0% 36.2% 35.5%
とても不満 132 10.2% 9.2% 19.1%
無効回答数 167 12.9% 14.0% 19.5%
とても満足 45 3.5% 3.9% 2.8%
まあ満足 669 51.5% 53.2% 42.3%
やや不満 355 27.3% 25.9% 28.6%
とても不満 83 6.4% 5.6% 8.2%
無効回答数 146 11.2% 11.4% 18.0%
とても満足 40 3.1% 4.5% 3.6%
まあ満足 691 53.2% 53.9% 40.9%
やや不満 325 25.0% 24.8% 28.3%
とても不満 85 6.5% 5.5% 9.9%
無効回答数 157 12.1% 11.3% 17.3%
とても必要 600 46.2% 40.5% 46.0%
まあ必要 500 38.5% 43.8% 34.0%
あまり必要でない 24 1.8% 2.0% 2.1%
必要でない 5 0.4% 0.5% 0.9%
無効回答数 169 13.0% 13.2% 17.1%
とても必要 417 32.1% 29.6% 36.1%
まあ必要 606 46.7% 47.3% 38.3%
あまり必要でない 69 5.3% 8.2% 7.1%
必要でない 23 1.8% 1.7% 1.3%
無効回答数 183 14.1% 13.2% 17.2%
とても必要 568 43.8% 42.2% 51.2%
まあ必要 517 39.8% 41.2% 30.6%
あまり必要でない 32 2.5% 2.8% 1.8%
必要でない 8 0.6% 0.5% 0.5%
無効回答数 173 13.3% 13.3% 16.0%
とても必要 437 33.7% 33.6% 35.0%
まあ必要 626 48.2% 49.1% 45.0%
あまり必要でない 55 4.2% 4.7% 3.1%
必要でない 9 0.7% 0.5% 0.9%
無効回答数 171 13.2% 12.1% 16.1%
とても必要 491 37.8% 36.1% 39.0%
まあ必要 582 44.8% 47.8% 42.1%
あまり必要でない 47 3.6% 3.6% 2.7%
必要でない 6 0.5% 0.6% 0.6%
無効回答数 172 13.3% 11.8% 15.6%

調査結果
問5 中津川市で進めている施策について、現在の満足度と今後の必要性

②市有施設の統廃
合の取り組み

③行政借金残高減
少の取り組み

④広報や情報公開
の取り組み

⑤窓口サービスの
取り組み

①行政改革の取り
組み

②市有施設の統廃
合の取り組み

①行政改革の取り
組み

設問

(11)行政運営に関すること [今後の必要性]
③行政借金残高減
少の取り組み

④広報や情報公開
の取り組み

⑤窓口サービスの
取り組み

(11)行政運営に関すること [現在の満足度]
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R6件数 R6割合 R4割合 R2割合
47 3.6% 1.3% 2.4%
22 1.7% 6.3% 2.5%
32 2.5% 0.9% 3.6%
85 6.5% 3.8% 8.4%

1087 83.7% 7.3% 82.5%
25 1.9% 8.4% 0.5%

451 34.7% 33.2% 37.2%
97 7.5% 7.8% 6.3%

209 16.1% 16.0% 14.2%
61 4.7% 4.6% 4.3%
36 2.8% 3.0% 2.8%
13 1.0% 1.3% 1.1%
13 1.0% 1.3% 2.5%
78 6.0% 6.3% 6.3%
10 0.8% 0.9% 1.2%
41 3.2% 3.8% 4.0%
97 7.5% 7.3% 7.5%

103 7.9% 8.4% 7.8%
59 4.5% 4.2% 3.8%
8 0.6% 0.6% 0.8%

22 1.7% 1.5% 0.3%
131 10.1% 9.4% 8.9%
378 29.1% 25.2% 24.2%
553 42.6% 41.4% 45.1%
135 10.4% 15.5% 15.1%

81 6.2% 7.1% 6.1%
20 1.5% 1.3% 0.7%
33 2.5% 2.4% 3.2%

107 8.2% 8.1% 9.5%
411 31.7% 31.9% 30.1%

55 4.2% 3.8% 4.8%
14 1.1% 1.4% 2.3%

203 15.6% 14.8%
93 7.2% 8.9% 9.5%

301 23.2% 23.8% 25.5%
39 3.0% 3.5% 14.2%
42 3.2% 1.3% 0.8%

620 47.8% 48.2% 46.5%
125 9.6% 9.6% 7.8%

10 0.8% 1.0% 0.7%
9 0.7% 0.4% 0.8%

35 2.7% 2.4% 2.5%
48 3.7% 3.7% 2.5%

273 21.0% 23.1% 34.2%
178 13.7% 11.7% 5.1%

7 0.5% 1.6% 1.8%
92 7.1% 6.6% 6.2%

115 8.9% 9.7% 9.1%
154 11.9% 13.7% 14.1%
208 16.0% 14.7% 15.0%
265 20.4% 19.9% 19.8%
273 21.0% 19.1%
170 13.1% 13.5%

14 1.1% 1.1% 0.1%
598 46.1% 47.2% 45.8%
641 49.4% 49.6% 53.4%

32 2.5% 1.8%
27 2.1% 1.3% 0.70%

34.0%

女性
その他・回答しない
無効回答数

設問
問6 あなた自身について

調査結果

50歳〜59歳
60歳〜69歳
70歳〜79歳
80歳以上
無効回答数
男性

通勤・通学先なし
無効回答数
18歳〜19歳
20歳〜29歳
30歳〜39歳
40歳〜49歳

中津川市内
東濃地域（恵那市、瑞浪市、土岐市、多治見市）
木曽地域（南木曽町、大桑村など）
飛騨地域（下呂市、高山市など）
愛知県内
その他

学生
パート・アルバイト
家事専業
無職
その他
無効回答数

その他
無効回答数
農林水産業
自営業（商工業・サービス業）
会社員・団体職員
公務員・教員

その他
無効回答数

(4)お仕事を教えてください。

(5)通勤・通学先を教えてください。

(6)年齢を教えてください。

(7)性別を教えてください。

ひとり暮らし
夫婦のみ
二世代で同居（親世代・子ども世代）
三世代で同居（親世代・子ども世代・孫世代）

坂下地区
川上(かわうえ)地区
加子母地区
付知町地区
福岡地区
蛭川地区

20年以上
無効回答数

(3)ご家族の構成を教えてください。

中津地区
苗木地区
坂本地区
落合地区
阿木地区
神坂地区
山口地区

(2)お住まいの地区を教えてください。

(1)中津川市内に何年お住まいですか。

3年未満
3年〜5年未満
5年〜10年未満
10年〜20年未満
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【参考】問５ R４年調査スコア・H25 年調査スコア 一覧 

〈R4 スコア〉 

 

満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

全体平均 -0.07 6.76

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること 平均 -1.45 5.30

①リニアを活かした観光の振興 -1.40 42 5.07 49

②リニアを活かした産業の振興 -1.86 48 5.69 44

③リニアを活かした移住・定住の促進 -1.47 43 4.74 51

④リニアを活かした道路などの整備 -1.07 40 5.70 43

(2)産業の振興に関すること 平均 -1.53 6.41

①商業振興・中心市街地活性化の取り組み -2.40 49 6.35 35

②工業振興の取り組み -0.95 37 6.38 33

③企業立地・雇用対策の取り組み -1.80 47 7.01 25

④観光振興の取り組み -1.00 38 6.41 32

⑤林業振興の取り組み -1.47 44 6.05 41

⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み -1.57 46 6.25 38

(3)防災や安全対策に関すること 平均 0.57 7.70

①災害対策の取り組み 0.39 21 8.09 4

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み 0.83 14 7.13 19

③避難施設の整備の取り組み -1.07 39 7.80 8

④救急・消防体制の整備の取り組み 1.76 5 7.87 7

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み 0.96 12 7.62 11

(4)健康・福祉に関すること 平均 0.89 7.81

①高齢者福祉・介護支援の取り組み 0.28 22 8.20 3

②乳幼児支援の取り組み 0.66 17 7.97 5

③障がい者支援の取り組み 0.17 24 7.72 9

④健康診断など保健の取り組み 2.46 1 7.35 15

(5)医療・病院に関すること 平均 -1.61 7.95

①地域医療の取り組み -0.79 35 8.35 1

②中津川市民病院の取り組み -1.55 45 8.34 2

③国保坂下診療所の取り組み -2.49 50 7.17 17
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項目 満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

(6)学校教育・子育て支援に関すること 平均 1.25 7.51

①幼児教育の取り組み 1.93 3 7.49 14

②小中学校の授業などの取り組み 2.35 2 7.57 13

③小中学校の校舎などの整備の取り組み 1.63 7 7.03 22

④少子化対策・子育て支援の取り組み -0.91 36 7.97 6

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること 平均 1.01 5.89

①生涯学習・人材育成の取り組み 0.59 18 6.45 31

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み 0.73 16 6.05 42

③歴史文化の振興・伝統芸能の伝承の取り組み 1.70 6 5.50 45

④スポーツ振興の取り組み 1.19 10 5.31 48

⑤人権教育の取り組み 0.81 15 6.12 40

(8)定住や地域コミュニティに関すること 平均 -0.37 6.10

①定住推進の取り組み 0.22 23 6.37 34

②市民参画や協働の取り組み 0.56 19 5.05 50

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み 0.11 25 5.33 47

④利便性の高い公共交通の整備 -2.76 51 7.62 10

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み 0.00 26 6.14 39

⑥多文化共生推進の取り組み

(9)環境対策や自然環境に関すること 平均 -0.07 6.87

①自然環境の保全 0.97 11 7.29 16

②里山の景観整備 0.54 20 6.60 28

③再生可能エネルギーの活用 -0.72 34 6.70 27

④有害鳥獣対策の取り組み -1.09 41 6.90 26

(10)生活環境に関すること 平均 0.20 6.95

①道路・橋梁・河川護岸等の新設・改良など -0.37 28 7.06 21

②道路・橋梁・河川護岸等の維持管理 -0.51 29 7.58 12

③土地区画整理や住環境の整備 -0.16 27 6.48 30

④上下水道の整備 1.89 4 7.11 20

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備 0.90 13 7.15 18

⑥公園、広場の整備、維持管理

⑦デジタル化の取り組み -0.55 30 6.28 37

(11)行政運営に関すること 平均 0.19 6.46

①行政改革の取り組み -0.67 32 7.01 24

②市有施設の統廃合の取り組み -0.58 31 5.46 46

③行政借金残高減少の取り組み -0.71 33 7.01 23

④広報や情報公開の取り組み 1.35 9 6.28 36

⑤窓口サービスの取り組み 1.53 8 6.53 29
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〈H25 スコア〉 

 

満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

全体平均 -0.91 6.69

(1)リニアを活用した地域活性化に関すること 平均 4.08

①リニアを活かした観光の振興 4.09 50

②リニアを活かした産業の振興 4.92 48

③リニアを活かした移住・定住の促進 2.74 51

④リニアを活かした道路などの整備 4.55 49

(2)産業の振興に関すること 平均 -2.63 6.50

①商業振興・中心市街地活性化の取り組み -3.61 46 6.58 30

②工業振興の取り組み -1.85 32 6.90 26

③企業立地・雇用対策の取り組み -3.17 45 7.59 11

④観光振興の取り組み -2.00 33 6.35 34

⑤林業振興の取り組み -2.73 42 5.58 42

⑥農業・水産業・畜産業振興の取り組み -2.40 39 5.97 39

(3)防災や安全対策に関すること 平均 -0.80 7.73

①災害対策の取り組み -1.06 29 8.11 3

②自主防災組織など地域の防災体制の取り組み -0.67 26 7.52 13

③避難施設の整備の取り組み -2.32 38 7.72 10

④救急・消防体制の整備の取り組み 0.56 6 7.83 7

⑤交通安全・防犯・消費者行政などの取り組み -0.46 23 7.49 14

(4)健康・福祉に関すること 平均 -0.04 7.58

①高齢者福祉・介護支援の取り組み -0.75 27 7.91 5

②乳幼児支援の取り組み -0.32 20 7.82 8

③障がい者支援の取り組み -0.39 22 7.27 21

④健康診断など保健の取り組み 1.30 3 7.31 19

(5)医療・病院に関すること 平均 -2.42 8.40

①地域医療の取り組み -2.20 37 8.51 2

②中津川市民病院の取り組み -3.87 47 8.82 1

③国保坂下診療所の取り組み -1.18 31 7.87 6
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項目 満足度スコア 順位 必要性スコア 順位

(6)学校教育・子育て支援に関すること 平均 -0.31 7.49

①幼児教育の取り組み 0.53 5 7.36 17

②小中学校の授業などの取り組み 0.28 8 7.56 12

③小中学校の校舎などの整備の取り組み 0.16 12 7.05 24

④少子化対策・子育て支援の取り組み -2.19 36 7.97 4

(7)生涯学習や歴史・文化に関すること 平均 0.57 5.66

①生涯学習・人材育成の取り組み -0.07 16 6.27 35

②社会教育施設・公民館・図書館の取り組み -0.21 18 5.51 43

③歴史文化の振興・伝統芸能の伝承の取り組み 1.44 1 5.44 45

④スポーツ振興の取り組み 1.33 2 5.20 46

⑤人権教育の取り組み 0.36 7 5.90 40

(8)定住や地域コミュニティに関すること 平均 -0.83 5.96

①定住推進の取り組み -0.35 21 6.18 37

②市民参画や協働の取り組み -0.01 13 5.18 47

③地域コミュニティ活動・山村振興の取り組み -0.30 19 5.69 41

④利便性の高い公共交通の整備 -3.00 44 7.27 22

⑤男女共同参画やDV対策の取り組み -0.51 24 5.47 44

(9)環境対策や自然環境に関すること 平均 -1.27 6.97

①自然環境の保全 0.26 9 7.14 23

②里山の景観整備 -0.13 17 6.52 32

③再生可能エネルギーの活用 -2.50 40 7.40 15

④有害鳥獣対策の取り組み -2.71 41 6.82 29

(10)生活環境に関すること 平均 -0.20 6.87

①道路・橋梁・河川護岸等の新設・改良など -0.77 28 6.95 25

②道路・橋梁・河川護岸等の維持管理 -1.13 30 7.34 18

③土地区画整理や住環境の整備 -0.59 25 6.23 36

④上下水道の整備 1.12 4 6.88 27

⑤ごみ処理・し尿処理・火葬場・墓地の整備 0.19 10 7.30 20

⑥デジタル化の取り組み -0.02 15 6.51 33

(11)行政運営に関すること 平均 -1.40 6.92

①行政改革の取り組み -2.12 34 7.37 16

②市有施設の統廃合の取り組み -2.16 35 6.07 38

③行政借金残高減少の取り組み -2.89 43 7.74 9

④広報や情報公開の取り組み 0.18 11 6.56 31

⑤窓口サービスの取り組み -0.01 14 6.88 28


